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PaszmuHKa

M3 aBTOGYCA Ha OCTAHOB{E)BBIIIIO 6o
[Iacca>kKupos, a BOILLIO 11. Ha ciieayromien
OCTAaHOBKe BBINLIO 8, BOILIO 9.I103ke Bou1o Ha
5 IaCCa>XUPOB MEHBIIIE YEM BCETO BOIILJIO HA
IIEPBYIO OCTAaHOBKY. CKOJIBKO ITacCa:kKupoB
CTaJIO B aBTOOycCe, eci BHaUYajie B aBToOyce
OBLIO 24 maccakupa?

1)24-6+11=39(11)cTajio mocje 1-i OCTAHOBKHU
2)39-8+9=40(11) cTasio mocsje 2-d OCTAHOBKH
3)39-5=34(11)

4)40+34=74(11) cTajio mocje 3-i OCTAHOBKH

OTBeT :74 maccakupa cTajao B aBToOyce







Pelivtre YpaBHECHUA

Sign the guestbook

1)24+X=45 o1
2)X-56=80 136
3)x+78=138 60
23 4)45+6Xx-7Xx=68
90 5)5X-(4x-23)=67




3azaua 1

[IaTepo KaMeHIIINKOB BHAUajie paboden
HeJleJIN [OJIYYHUJIA PaBHOE KOJIMYECTBO
Kupnu4da. Korga tpoe n3 Hux u3pacxooBaiu
10 326 KUpOu4den, TO Y HUX OCTAJIOCh CTOJIBKO
KUPIINYer, CKOJIbKO BHaYaJIe MOJJIydnIn
Ipyrue iBa kameHIinuka. CKOJIbKO BCEro
KUPIINYEN MOJYYNIN KAMEHINUKY BHaJYaJIe
Heaean?

326 * 3 = 978(kupnuueii);

978 * 5 = 4890.
OTBeT: BHauaJie HeJleJId KaMEeHIITUKY ITOJIyYUIIN BCETO 4890 KUPIIUYE.




3amaua 2
d’T‘OKapb 1 ero YUeHHK BMeCTe 3a CMeHY BbITOUNJIN
130 getaneu. CKOJIbKO JieTajIel BBITOUMII KaXKIbIN U3
HUX, €CJIM YaCTh JeTaJIet, KOTOPYIO BEITOUMJ TOKaPhb,
yMeHbIIIEHHAs B 3 pa3a, Obljia paBHA JE€TaJIsIM,

KOTOPbIE BBITOUNJI YUEHUK, YBEJINUEHHBIM B 4 pa3a?

IIycTh yueHUK BBITOUII X JieTasiei. Torma:
4x = (130 — X) : 3

130 — X =4x* 3 =12X

13X = 130

X =130 : 13

X = 10 (meTasiell BEITOUNJI YUYEHHK);

130 — 10 = 120 (meTaseii) BBITOUNI TOKAPb.
OTBeT: TOKaphb BBITOYWJI 120 AeTajiel, ydeHUK 10.




3azaya 3
B kxacce 0b1710 450 pybsieii. CKOJIbKO JleHer

OCTaJIOCh B Kacce, KOr/ja MCTPATHIIN JBCeX
neHer?

) 450 : 3 * 1 =150 (pyOaeir);
) 450 — 150 = 300 (py0bJieii).
TBET: B KaCCe OCTATIOCh 300 pyOsien.




3azada 4
B IIBENHYIO MaCTEPCKYIO IIPUBE3JIN 320 METPOB JIEHTHI.
B TOT Ke JeHb N3pacxo0BajIu :Bcer JIeHTbl. CKOJIBKO
8 (%)
METPOB JIEHTHI OCTAJIOCh B MACTEPCKOU ?

i

1) 320 : 8 * 1 = 40 (M) JIEHTBI U3PACXOZOBAJIN B TOT JIEHB;
2) 320 — 40 = 280 (M).
OTBET: B MAaCTEPCKOU OCTAJIOCh 280 METPOB JIEHTHI.







OnpenesieHue yucia.

........ a)--QHpe,Z[eJIHTe-HaT-y-paJIbHI/ICJIO,-KOTOPO@-CJle,L[y-eTBa---------
YHCJIOM 699.

0) OnpenmenuTe HaTypaJbHbBIE YHCIIO, KOTOPOE Ha JBe
eIMHUIIBEI MEHBIIIE Yrcja 1001.

B) OmpeaennTe HaTypaJibHbIE YHCJI0, KOTOPOE HA eNHUILY
OoJ1bIIIEe YHciIa 239 999.

r) OnpesiesinTe HATypaJIbHbIE YHUCJIO, KOTOPOE HA eUHUILY
MEHBIIIE urcaa 394 000.

A)700
b)999
B)240000
')393999




Pewn maremarmyeckme KpoccBopgbl.
Bnmwm nponyuieHHble
4yncna B Cxeme.
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YMHHUYKA!!!
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KOMNOHEHT NpH BbIYMUTAHMUMU.

PesynbTaTt YMHOXEHMUA.

KOMMOHEHT NP1 YMHOXEHUM.
Pesynbtat geneHua.

Yucno, Ha KoTopoe AenAar.

KoMnoHeHT npu geNeHuM.

TO, YTO MCNONBL3YIOT NPU 3aMUCH YMCAa.




OTBEeTbl K KpoccBopAy
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[aruTe yacTh OT qncnb Haii e 9UeI0, e
: :

___________________ 3/40T16; Y g/8eropasubl 15,
2/5 oT 80; 2 /5 ero paBHBI 30;
7/10 OT 120; 5/8 €ro paBHBI 45;
3/5 0T 150; 4/9 ero paBHHI 36;

7/10 ero paBHBI 42;
2/11 ero paBHBI 9O9.

6/11 oT 121;
5/6 oT 108.




Cnenas(a) ot 8 go 10 3apauun-5/!!
Cnenasn(a) ot 6 no 8 3amanuu- g!!!

Cnenas(a) ot 4 mo 6 3agauuu-3/!!

Crenasi(a) oT 1 10 4 3a1aHUN- 2




Cnacu6o 3a npocmomp 0aHHOU




